

# 运城高速“红心·致远”党建文化品牌 获全国第五届交通运输“榜样品牌”称号

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)11月28日,由中国交通报社和交通运输部公路科学研究院联合举办的“交通强国 品牌力量”第五届交通运输优秀文化品牌推选活动结果公布,运城高速公路管理有限公司“红心·致远”党建文化品牌荣获“榜样品牌”称号。

本届活动从今年4月份启动,共收到参选品牌379个,涵盖公路、铁路、水运、民航、邮政等交通运输各领域,报名数量达历届最高。

经材料初审、初评、集赞、终评、公示等环节,共推选出168个品牌。其中,“先锋品牌”4个(仅从历届“榜样品牌”中推选)、“榜样品牌”15个(仅从历届“十佳文化品牌”中推选)、“政务事业类十佳文化品牌”10个、“企业类十佳文化品牌”10个、优秀文化品牌55个、“创新力文化品牌”25个、“传播力文化品牌”25个、“成长力文化品牌”24个。同时,还评出优秀组织单位25个,并增设“优秀文化品牌带头人”推选。

近年来,运城高速公路管理有限公司在持续丰富延伸“心联大道”情



▲志愿者开展保护母亲河活动

贯河东”企业文化品牌内涵的基础上,大力推行党建工作项目化管理、品牌化引领、标准化推进“三化并进”工作模式,建立并逐步完善了“136”党建工作体系,打造了“红心·致远”党建文化品牌,有效激发出党建与业务融合发展的新动能。

该公司相关负责人表示,今后公

司将继续践行品牌核心价值理念,持续深化品牌文化体系建设,聚焦人民群众多样化出行服务需求,不断探索文化品牌辐射路径,用品牌汇聚共识、凝聚力量,为集团公司全力打造“三足鼎立”产业格局,推进“六型一体”高质量发展贡献运城高速力量。

## 国家外汇管理局运城城市分局

### 围绕中心促便利 服务实体见真章

运城晚报讯(记者 王露)今年以来,国家外汇管理局运城城市分局以“服务实体经济”为中心,紧密围绕外汇服务“便利化”,持续优化营商环境,促进涉外经济稳中提质、稳中向好。

聚力惠企便民,推动服务管理便利化。该局优化线上服务流程,提高政务服务平台网上受理、分办、办结工作效能,实现“数据多跑路,群众少

跑腿”。将行政许可项目办理时限原则上由法定的20个工作日缩短至10个工作日以内,其中名录登记办理时间缩短至4个小时。

聚力扩容增效,持续推动试点便利化。持续推进优质企业贸易外汇收支便利化试点扩面,截至目前,共有13家企业和银行开展试点业务,累计发生便利化业务1200余笔,金额达2.3亿美元,全省排名第一。

凝聚“汇政”合力,实现政策效应最大化。该局撰写《运城市2013~2022年货物贸易涉外收支形势分析报告》,引起政府相关部门对外贸工作的高度关注。积极协同市商务局开展跨境电子商务市场主体培育,简化小微跨境电商企业货物贸易收支手续,不断优化银行跨境电商外汇结算。截至目前,共有30家企业开展跨境电商业务。

## 市县两级文保中心 开展大型公众考古系列活动

运城晚报讯(记者 刘亚)11月26日上午,运城市文物保护中心和闻喜县文物保护中心联合开展了“国宝第一市 天下好运城”大型公众考古系列活动——走近闻喜县上郭城址和邱家庄墓地,来自社会各界的50余名考古爱好者参加。

活动中,考古项目现场负责人向考古爱好者介绍了上郭城址和邱

家庄墓地考古发掘项目概况;对2018年以来,清理的邱家庄5001号墓和发现的上郭古城新发现新收获进行了讲解;讲述了上郭古城遗址的灰坑布局、遗迹遗存等相关知识;带领大家参观了出土的陶器等,并对公众提出的疑问进行了解答。

活动期间,工作人员还向考古爱好者积极宣传文物保护法律法规和

裴氏文化研究成果,推介闻喜深厚的历史文化,让公众进一步了解闻喜,增强文化自信。活动结束后,部分考古爱好者还自发前往闻喜县博物馆、吴吕后稷庙和郭家庄仇氏石牌坊及碑亭等文物保护单位参观。

闻喜县文物保护中心负责人表示,本次活动有助于让文物活起来,增强全民文物保护和文化遗产意识。

## 移动运城分公司 “心级服务”按下快进键

运城晚报讯(记者 刘凯华)“你家的网络已经修复完成了,下次记得不要让路由器‘捂在’铁盒子里了。”“太谢谢您了,这么晚还上门服务。”11月28日21时,家住盐湖区东城街道凤凰社区的黄先生对上门服务的移动运城分公司技术人员连声道谢。近段时间,随着智慧家庭、线路优化等业务的扩展,移动运城分公司的技术人员迎来了一年当中的业务高峰。

该公司工作人员加大服务力度,加班加点开展工作,一方面通过实施

入地埋设、线缆梳理、报废线缆清理等措施,清除老旧小区户外线缆低垂松垮、私拉乱接等现象。另一方面紧盯“不满意用户修复”的及时率,对当日不满意用户当天完成回访,确保服务质量。

在盐湖区高新技术开发区,移动运城分公司通过高可靠低时延5G传输,让数据直接上传到企业服务器,实现内部闭环不出企业,为企业智能制造设备数字化生产提质增效。

在市区各社区,身着蓝衣的移动

运城分公司技术人员忙着测试网络质量,他们通过排查用户终端设置、SIM卡等问题,为用户解决难题。

“办理业务的客户变多了,服务也要跟上去。”11月29日,该公司员工张博确定布线方案,拉线、调试路由器、连接WiFi,熟练地完成了装机,还详细介绍了宽带使用注意事项。

移动运城分公司相关负责人表示,该公司将继续在服务创新上下功夫,助力企业生产,提升市民幸福指数。

## 平陆县税务局 为55户企业 修复纳税信用等级

运城晚报讯 “感谢平陆税务部门的信用管家团队,及时为我们修复了信用等级!”近日,国家税务总局平陆县税务局“信用管家”团队依规为55户企业修复纳税信用等级,受到了纳税人的普遍好评,这是其中一家矿产企业财务人员的肺腑之言。

该企业因2022年财务报表未报送,导致今年纳税信用等级降为C级,银行贷款受到限制。“信用管家”团队发现风险后,第一时间向企业发出修复提醒。纳税人接到修复提醒后,及时纠正扣分行为,并拨打纳税信用修复咨询专岗电话,在专岗人员的辅导下提起信用修复申请,但系统却一直提示“无纠正行为无法进行修复”。面对如此“疑难杂症”,“信用管家”团队通过上下协调、部门联动、综合分析等途径,及时为企业提起了纳税复评申请,最终在1个工作日内完成了全部审核流程,使企业纳税信用恢复至B级。

据了解,“信用管家”团队是该局建设新时代“枫桥式”税务分局专设的服务团队,集涉税咨询、信用修复、投诉调解等功能于一体。目前,该团队已将信用修复办理时限由原定的15个工作日压缩至5日内,对于特殊诉求的纳税人,将县局审核提速至1日内完成;同时,主动引导纳税人达成修复条件,严格做到应修复尽修复。(王会亮 王思懿)

## 运城经开区非公党委 为外卖骑手送温暖



▲11月28日,运城经济技术开发区非公党委在阳光嘉苑小区开展“关爱外卖骑手冬季送温暖”志愿服务活动,为110名外卖骑手赠送了保温杯。

此次活动是贯彻落实“我为群众办实事”实践活动及市委两新工委打造“河东新先锋”党建品牌的一项重要举措。

记者 王耀 摄

## 闻喜县侯村镇 践行“千万工程” 推进乡村振兴



▲11月29日,闻喜县侯村镇人大代表深入西刘家村、镇生活垃圾中转站等,视察农村人居环境整治工作开展情况。

今年以来,该镇践行“千万工程”,深化农村人居环境整治,为全镇11个村配备11台三轮车,每天将垃圾收集转运至中转站;定期清除集镇和村道旁的杂草,对绿化带进行修剪,使乡村面貌焕然一新。 特约摄影 刘佳